

# Должны быть ГОТОВЫ

---

**Сергей ШЕВЧЕНКО**

---

Вячеслав Гладков попросил вице-губернатора Сергея Довгалюка и министра ЖКХ Алексея Ботвиньева доложить о поставках запасных генераторов для приграничья.

— События последних двух недель показали, что ВСУ продолжают наносить удары по гражданским объектам. Входя в зимний сезон, мы должны ещё раз внимательно посмотреть готовность приграничных муниципалитетов к развитию любых ситуаций, даже самых сложных. Первостепенен вопрос обеспечения жизнедеятельности зимой. Я хочу, чтобы вы посмотрели мобильность таких устройств (генераторов) и определили: если что-то происходит, в течение какого периода и как всё доставляется на место ЧП. Проверьте готовность всех материалов, наличие кабелей, регламент — кто производит монтаж. Мы должны быть готовы от Красной Яруги до Ровеньков, — подчеркнул губернатор.

За пример Гладков призвал взять работу Единой транспортной компании, где уже проработан регламент работы водителей: при поступлении спецсигнала они в несколько групп прибывают на базу и выдвигаются для перевозки людей. Точно так же он призвал провести тренировки и по срочному подключению запасных генераторов.

— Зима долгая, и мы должны быть готовы к любому развитию событий. Надеюсь, что всё это не понадобится. Но, если вдруг что-то произойдёт, мы должны быть готовы быстро ликвидировать проблемы. По линии минздрава мы уже создали систему резервной генерации в лечебных учреждениях — она там на достаточно высоком уровне. Теперь нам нужно обеспечить стабильную работу объектов водоканала, теплогенерацию для больниц, детсадов, школ и для жилого фонда. Составьте график тренировок и расскажите о результатах, — добавил глава региона.

По его словам, задачи кого-то наказывать нет, есть цель посмотреть на уровень взаимодействия всех служб.

— Только в рамках тренировки мы можем сформировать навыки, — уверен Гладков.